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ОСНОВНІ ФОРМИ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ З ІНОЗЕМНОЇ 
МОВИ 

 

Л.Б. Зукіна, І.С. Михайлова, О.С. Зінченко 
 

Оцінювання якості знань студентів з іноземної мови, що проводиться ка-
федрою іноземних мов ОНАХТ, базується на Загальноєвропейських рекоменда-
ціях з мовної освіти (2001 р.); забезпечує узгодженість між потребами студен-
тів, цілями викладання/вивчення та міжнародними (європейськими) рівнями 
володіння мовою; націлене на оцінювання досягнень студентів в оволодінні 
іноземною мовою. 

Оцінювання проводиться на різних етапах упродовж всього курсу на-
вчання за універсальною схемою, яка включає типи й технології оцінювання, 
що відповідають цілям та контекстам навчання. 

Основні форми оцінювання якості знань студентів – це поточне й підсум-

кове оцінювання. 
Поточне оцінювання здійснюється протягом року і дає можливість отри-

мати негайну інформацію про результати навчання студента під час конкретно-
го модуля чи в конкретний момент цього модуля.  

Підсумкове оцінювання  є всебічним за характером, забезпечує звітність 
та застосовується для перевірки рівня володіння мовою наприкінці курсу. Ця 
форма оцінювання дозволяє з’ясувати, чи досягли студенти мети (тобто резуль-
татів навчання), визначеної програмою для певного РВМ. 

Система підсумкового оцінювання включає в себе вступний/вхідний та 
випускний/ вихідний (наприкінці курсу) тести. 

Вступне оцінювання проводиться з метою визначення  мовного рівня 
студентів, а також прогалин у навчанні, які допоможе заповнити відповідний 
курс іноземної мови. Тести, що проводяться, є стандартизованими і враховують 
Державні стандарти базової і повної середньої освіти, а також співвідносяться з 
міжнародновизнаними РВМ, рекомендованими Загальноєвропейськими реко-
мендаціями. 

Випускне оцінювання ставить за мету визначити рівень володіння мовою 

відповідно до вимог програми. Таке оцінювання проводиться за допомогою 

комбінованих тестів, які зосереджені на мовних компетенціях студентів. Такі 
тести мають забезпечити валідні і надійні вимірники мовленнєвої поведінки, які 
необхідні для підзвітності та порівняння результатів навчання. 

Програма з іноземної мови передбачає різні типи й технології оцінюван-
ня, які сприяють поліпшенню навчання, самостійності студентів та якості на-
вчального процесу. 

Разом з лінгвістичною компетенцією оцінюванню підлягає й рівень соці-
окультурної компетенції студентів. Ця компетенція містить у собі такі складни-

ки, що піддаються оцінюванню і безпосередньо пов’язані з використанням мо-
ви (лінгвістичні маркери соціальних стосунків, реєстр, правила ввічливості і та-
ке інше), які включені у тестові завдання. 
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